

---

## **В Новосибирске руководством регионального следственного управления СК России инициирован вопрос о передаче материалов по факту неправомерных действий мужчины в отношении несовершеннолетнего**



В Новосибирске руководством регионального следственного управления СК России инициирован вопрос о передаче материалов по факту неправомерных действий мужчины в отношении несовершеннолетнего

Руководством регионального следственного управления инициирован вопрос о передаче материалов по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои) из органов внутренних дел в производство следственного отдела по Кировскому району следственного управления СК России по Новосибирской области.

По предварительным данным, 15 июня 2022 года неустановленный мужчина в состоянии алкогольного опьянения, находясь в пассажирском автобусе № 60, причинил телесные повреждения несовершеннолетнему мальчику. Ребенку была оказана своевременная медицинская помощь.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

19 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1698580>